

BANDO 367.447 TEC SAC

Rettifica Nomina della commissione esaminatrice del concorso pubblico, per titoli ed esami, per l'assunzione con contratto di lavoro a tempo pieno e indeterminato di 1 unità di personale con profilo di Tecnologo - III livello professionale – presso l'Amministrazione Centrale del Consiglio Nazionale delle Ricerche -Roma

LA PRESIDENTE

VISTO il DP CNR prot. n. 0063725 del 26 febbraio 2024 mediante il quale è stato emanato un concorso pubblico, per titoli ed esami, per l'assunzione con contratto di lavoro a tempo pieno e indeterminato di 1 unità di personale con profilo di Tecnologo - III livello professionale – presso l'Amministrazione Centrale del Consiglio Nazionale delle Ricerche, bando n. 367.447 TEC SAC, il cui avviso è stato pubblicato sul Portale Nazionale del Reclutamento in data 26 febbraio con scadenza del termine per la presentazione delle domande fissato al 27 marzo 2024;

VISTO il DP CNR prot. n. 0104271 del 27 marzo 2024 con cui si è proceduto alla modifica e proroga del soprarichiamato termine di presentazione delle domande fino alla data del 6 aprile 2024;

PRESO ATTO che per un mero errore materiale nel corpo del testo all'art. 1 è stato indicato il Bando 367.448 TEC SAC anziché il Bando 367.447 TEC SAC;

PRESO ATTO che per un mero errore materiale nel corpo del testo è stato indicato, quale nominativo della componente della commissione esaminatrice, quello della dott.ssa Emanuela Falcone anziché Manuela Falcone;

RITENUTA la necessità di provvedere alle rettifiche,

d i s p o n e

Art. 1 – la rettifica del testo dell'art. 1 indicando il Bando **367.447 TEC SAC** anziché Il Bando 367.448 TEC SAC;

Art. 2 – la rettifica del nominativo della dott.ssa **Manuela Falcone** anziché Emanuela Falcone;

Art. 3 – Il presente decreto è pubblicato sulla pagina del sito Internet del CNR agli indirizzi <http://www.urp.cnr.it/> e <https://selezionionline.cnr.it>.

LA PRESIDENTE